CIENCIAS HUMANAS E SUAS TECNOLOGIAS

1.
Alternativa B
Pai, mde, irmdos sdo elementos que constituem o grupo familiar.

2.
Alternativa B
Da sua instalacdo até a Revolucgdo Francesa, em 1789, ele era frequentado apenas pela nobreza.

3.
Alternativa A
De todas as alternativas propostas, apenas a cor da casa é visivel a quem chega a rua indicada no endereco.

4.
Alternativa C
Para organizar a circulagdo de carros e pedestres dentro das areas urbanas existem as regras de transito.

CIENCIAS DA NATUREZA E SUAS TECNOLOGIAS

5.

Alternativa D

b. A alternativa D estd correta, pois nosso corpo é constituido de 70% a 75% de agua. Além disso, ela auxilia no
transporte de diversas substancias até nossas células e auxilia na eliminagdo de substancias indesejadas. A 4dgua é
essencial para o funcionamento adequado de nosso organismo.

Alternativa B

A alternativa B esta correta. A tirinha apresentou a transformacdo do estado sdlido para o liquido, processo chamado de
fusdo, quando o gelo comecou a derreter. Em seguida, houve a transformacdo do estado liquido para o gasoso, processo
chamado vaporizac¢do, quando a 4gua comecgou a evaporar.

Alternativa A
A alternativa A esta correta. A dgua é retirada de mananciais (4) e encaminhada a Estac3o de Tratamento de Agua (ETA) (2),
para ser tratada e distribuida para o abastecimento da cidade (1). Apds utilizada, essa agua é transportada para a Estagdo
de Tratamento de Esgoto (ETE) (3), onde as impurezas serdo retiradas.
8.
Alternativa C
b. A alternativa C estd correta. A imagem 3 representa a dgua apropriada para o consumo humano ou potavel. Para
ser considerada potavel, a dgua precisa apresentar as seguintes caracteristicas: ser incolor (sem cor), inodora (sem
cheiro) e insipida (sem gosto).
MATEMATICA E SUAS TECNOLOGIAS
9

Alternativa B
Essa sequéncia esta correta, pois, ao somar 4 unidades a partir do 3, obtém-se a sequéncia de Paula.




10.
Alternativa D
Nesta alternativa, aplicou-se corretamente a multiplicagdo dos valores
Para resolver esta questdo, deve-se multiplicar por trés o valor de figurinhas de Paulo.

21
X 3
6 3

Desta forma, encontramos como resposta 63.

11.
Alternativa B
O aluno fez corretamente a adigdo de 30 minutos a hora marcada no relégio.

12.
Alternativa C
O aluno aplicou corretamente a multiplicacdo de 8 por 5.

13.
Alternativa C
O aluno aplicou corretamente a opera¢do de multiplicagdo

14.
Alternativa C
0O aluno escolheu corretamente Guilherme.

15.
Alternativa B
O aluno aplicou a subtragdo e encontrou o valor correto da diferenga.

16.
Alternativa B
O aluno identificou corretamente o dia do aniversario de Pedro.

LINGUAGENS, CODIGOS E SUAS TECNOLOGIAS

17.
Alternativa D
Essa é a alternativa correta. A crianga demonstra estar em um bom processo de ensino-aprendizagem, reconhecendo que
a finalidade do texto é dar informacgdes sobre a primeira pessoa a ter uma franja debaixo do nariz.

18.
Alternativa B
Alternativa correta. A crianca demonstra saber interpretar corretamente o sentido da palavra “fera”, ou seja, o sentido
ampliado dela.

19.
Alternativa A
Correta. Espera-se que a crianga identifique que a palavra “vov6” é do género masculino, e estd no singular.




20.
Alternativa C
Alternativa correta. Espera-se que o (a) educando (a) ndo tenha dificuldade de perceber as diferencas entre as linguagens
presentes nos dois textos, ou seja, uma formal e outra informal.

21.
Alternativa B
Resposta correta. Espera-se que a crianga demonstre entender quais sdo os elementos caracteristicos de uma carta.

22.
Alternativa D
Alternativa correta. Espera-se que o(a) educando(a) saiba que os nomes proprios sdo escritos com letras maiuscula,
demonstrando, assim, reconhecer satisfatoriamente alguns conceitos gramaticais.

23.
Alternativa C
Essa é a alternativa correta. Espera-se que o(a) aluno(a) saiba o que é um resumo, ou seja, contar as partes essenciais da
obra permitindo uma apresentacgéao geral do livro,do filme, do capitulo de uma novela, etc.

24,
Alternativa D
A classificacdo Censura Livre significa que a programacgdo ndo contém cenas inadequadas ou inapropriadas para criancgas.




